Connecting Chemistry



Pressemitteilung

Essen, 1. Dezember 2021

Brenntag erweitert Distributionsvertrag für EMEA mit SI Group, einem führenden Anbieter von Performance Additiven

Brenntag, der Weltmarktführer in der Distribution von Chemikalien und Inhaltsstoffen, gibt die Erneuerung und Erweiterung einer Distributionsvereinbarung mit SI Group, einem führenden Anbieter von Performance Additiven, bekannt. Brenntag vertreibt bereits erfolgreich die Polymeradditive von SI Group in Europa und Afrika. Nun wird der Vertrag um die chemischen Zwischenprodukte und Lackharze des US-Unternehmens für die gesamte Region Europa, den Mittleren Osten und Afrika erweitert.

Sara Ghione, Director Polymers EMEA Brenntag Specialties, sagt: "Wir freuen uns sehr, dass wir die Performance-Produkte und Beschichtungsharze von SI Group in unser Portfolio aufnehmen können, da wir dadurch unseren Kunden aus den Bereichen chemische Zwischenprodukte und Beschichtungen eine noch differenziertere Auswahl an Lösungen anbieten können. Darüber hinaus bauen wir damit unsere langjährige und erfolgreiche Partnerschaft mit SI Group weiter aus, mit dem Ziel, gemeinsam noch weiter zu wachsen."

Die Kunststoffadditive von SI Group schützen Polymere vor Degradation und Alterung und tragen so dazu bei, die Lebensdauer der Endprodukte zu verlängern. Die Beschichtungsharze des Unternehmens werden für Schutzbeschichtungen in zahlreichen Marktsegmenten verwendet, unter anderem für Metallbeschichtungen, Dosen- und Getränkeverpackungen, Dekorfarben und Straßenmarkierungen. Das Portfolio des Unternehmens an leistungsfähigen Zwischenprodukten ist ein wichtiger Baustein für Chemikalien, die in einer Vielzahl von Märkten wie Tensiden, Körperpflegemitteln, Landwirtschaft, Kunststoffen und technischen Kunststoffen eingesetzt werden.

Joey Gullion, SVP und Chief Commercial Officer bei SI Group, erklärt: "Brenntag ist ein bevorzugter Distributionspartner. Das Unternehmen verfügt über eine starke regionale Präsenz in Kombination mit robusten Kundenbeziehungen. SI Group bietet nicht nur qualitativ hochwertige,

innovative Produkte, sondern ist zudem ständig bestrebt, das Serviceniveau zu verbessern. Wir sind zuversichtlich, dass wir gemeinsam mit Brenntag neue Kunden gewinnen werden."

Diese erneuerte und erweiterte Distributionsvereinbarung zwischen Brenntag und SI Group ist ab sofort gültig.

Über SI Group:

SI Group ist ein weltweit führendes Unternehmen in der innovativen Technologie von Performance-Additiven, Prozesslösungen, pharmazeutischen Wirkstoffen und chemischen Zwischenprodukten. Die Lösungen der SI Group sind entscheidend für die Verbesserung der Qualität und Leistung von unzähligen Industrie- und Konsumgütern in der Kunststoff-, Gummi- und Klebstoff-, Treibstoff- und Schmiermittel-, Ölfeld- und Pharmaindustrie. SI Group verfügt über 21 Produktionsstätten auf vier Kontinenten und beliefert mit ihren 2.300 Mitarbeitern weltweit Kunden in 90 Ländern. Im Jahr 2021 wurde SI Group von EcoVadis mit dem Gold Award für soziale Unternehmensverantwortung ausgezeichnet und gehört zu den besten fünf Prozent von mehr als 50.000 Unternehmen weltweit. SI Group ist innovativ und treibt Veränderungen voran, um Werte zu schaffen, mit einer Leidenschaft für Sicherheit, Chemie und außergewöhnliche Ergebnisse. Erfahren Sie mehr unter www.siigroup.com.

Über Brenntag:

Brenntag ist der Weltmarktführer in der Distribution von Chemikalien und Inhaltsstoffen. Als Bindeglied zwischen Kunden und Lieferanten der Chemieindustrie nimmt das Unternehmen eine zentrale Rolle ein. Brenntag mit Hauptsitz in Essen beschäftigt mehr als 17.000 Mitarbeitende weltweit und betreibt ein Netzwerk aus mehr als 670 Standorten in 77 Ländern. 2020 erzielte Brenntag einen Umsatz von rund 11,8 Mrd. Euro. Die beiden globalen Geschäftsbereiche, Brenntag Essentials und Brenntag Specialties, bieten ein umfassendes Portfolio an Industrie- und Spezialchemikalien und Inhaltsstoffen sowie maßgeschneiderte Anwendungs-, Marketing- und Supply-Chain-Lösungen, technische Anwendungen und Formulierungen, umfassendes

regulatorisches Know-how und digitale Lösungen für eine Vielzahl von Industrien. Im Bereich Nachhaltigkeit verfolgt Brenntag konkrete Ziele und setzt sich für nachhaltige Lösungen in der Chemiedistribution und den Kundenindustrien ein. Die Brenntag-Aktie ist seit 2010 an der Börse Frankfurt notiert, zunächst im MDAX und seit September 2021 im DAX. Darüber hinaus wird die Aktie der Brenntag SE im DAX 50 ESG und DAX ESG Target geführt. Weitere Informationen unter www.brenntag.com.

Pressekontakt:

Verena Blaschke Brenntag SE Global Communications Messeallee 11 45131 Essen Deutschland

Telefon: +49 (201) 6496-1213

E-Mail: global.communications@brenntag.de

www.brenntag.com